
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 114ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 22 de Setembro de 2016
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Mário José Favinha Anselmo
INSS – Gerente Executivo – Presidente - Suplente 

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região

Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília

José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

Estevam Smores Brandão - Titular
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

Angelo Francisco Barrionuevo Ambrizzi - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

II – ABERTURA
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Verificada a existência de quorum, o Presidente Substituto  do Conselho,  Mário  José
Favinha Anselmo , abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos
trabalhos, agradecendo a presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Sônia Iara de Oliveira Daniel Peixoto
INSS - Serviço de Benefícios - Titular

Luciana Aparecida de Souza Alves - Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Silvana Moreira Bataglioti - Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Bruno Whitaker Ghedine - Titular
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata da 113ª Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em 23 de Junho de 2016,  foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS Substituto, Mário José Favinha Anselmo, justificou as ausências e
deu início à Reunião cumprimentando a todos, em seguida deu posse ao Sr. Angelo
Francisco Barrionuevo Ambrizzi,  representando o Centro das Indústrias do Estado de
São Paulo – CIESP, membro suplente, conforme Portaria nº 28/GEXMRI/INSS, de 11 de
maio de 2016, publicada no DOU nº 90, de 12 de maio de 2016, Seção 2, pág. 85.
Esteve presente na reunião representando o Sindicato dos Trabalhadores na Indústria
de Alimentação e Afins de Marília e região – STIAM, Josiane V. Santos, uma vez que as
conselheiras Luciana Aparecida de Souza Alves e Silvana Moreira Bataglioti justificaram
a ausência. Mário falou da importância da interação entre os Conselheiros que são os
representantes da sociedade e o INSS, nesse sentido a Sra. Maria Emília Padovani
Fiamengui, que representa o Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos
de Marília e região, falou sobre a situação atual do atendimento da agência do Banco
Mercantil  em Marília que os aposentados reclamam das filas grandes, não tem lugar
disponível para sentar e os segurados não dispõem de atendimento preferencial. O tema
da reunião foi apresentar as regras sobre a Medida Provisória 739/2016 que institui a
revisão dos benefícios  de Auxílio-Doença e Aposentadoria  por  Invalidez.  O Gerente-
Executivo  substituto,  Mário  José  Favinha  Anselmo,  falou  que,  inicialmente,  serão
convocados os segurados que estão recebendo Auxílio-doença, concedido há mais de
02 anos e que ainda não foi feita a revisão. Favinha acrescentou que a GEX já iniciou o
envio do 1º lote das cartas aos segurados, que deverão aguardar o recebimento da carta
de convocação, para agendar a perícia médica pelo 135. Em um segundo momento, o
INSS irá  convocar  os  segurados  que  estão  recebendo  Aposentadoria  por  Invalidez,
concedido há mais de 02 anos, exceto as Aposentadorias por invalidez dos maiores de
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60 anos. Importante ressaltar que se a pessoa receber a carta de convocação e não
agendar  a  perícia,  o  INSS suspenderá  o  pagamento  do  benefício,  de  forma  que  o
segurado terá que comparecer na agência para regularizar o recebimento do benefício.
Favinha alertou que na ocasião da realização da perícia médica o segurado deverá levar
todos os exames de que dispõe para agilizar a perícia médica, a fim de que o perito
tenha condição de examinar o segurado. Passados os informes gerais, ficou esclarecido
que  é  possível  que  o  segurado  solicite  crédito  em  conta  corrente  no  momento  da
concessão  de  benefício.  Sr.  Anízio  Aquino  Campos  deixou  registrado  o  convite  em
Comemoração  ao  Dia  Internacional  do  Idoso,  que  aconteceu  no  dia  30/09,  na
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e região.        

VII – ENCERRAMENTO
Neste momento, nada mais tendo a tratar, o Presidente do Conselho Substituto, Mário
José Favinha Anselmo agradece a participação de todos e declara encerrada a 114ª
Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS
em Marília.

 
Marília, 20 de Outubro de 2016.

Mário José Favinha Anselmo
Presidente do CPS - Suplente
Gerência Executiva do INSS

Marília/SP


